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	61- جملات زیر را کامل کنید.
	M
	ب) به دو زاویه ای که ................  90 درجه باشد دو زاویه ................ گویند. ( با رسم شکل )
	ج) به دو زاویه ای که ................ 180 درجه باشد دو زاویه ................ گویند. ( با رسم شکل )
	می باشد ، متمم زاویه ی کوچکتر را بدست آورید. 66 - نسبت دو زاویه ی مکمل
	چند درجه است؟   می باشد. اندازه ی   67- در شکل مقابل
	68- اگر دو زاویه ی متقابل به راس ، مکمل باشند . اندازه ی هر کدام چند درجه است ؟
	B
	140
	C
	71- دو زاویه ی مکمل یکدیگرند . اگر اندازه ی یکی 4 برابر دیگری باشد، مقدار هر کدام را پیدا کنید.
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